
Département fédéral de l'intérieur DFI

Office fédéral de la statistique OFS
Division principale Société et territoire

 Au cours des 12 derniers mois, vous est-il arrivé de jeûner
 pendant plusieurs jours? (seulement les 15-24 ans)
 ._________________________________.___________________________________._________________.__________.__________.
 ]Office fédéral de la statistique,]        TKRSY29      T61.20        ]                 ]          ]          ]
 ]Enquête suisse sur la santé 1997 ._________________._________________.                 ]__________.          ]
 ]                                 ]                 ]                 ]                 ]   pas    ]          ]
 ]                                 ]      oui        ]      non        ]                 ] demandée ]  Total   ]
 ]                                 ]                 ]                 ]      Total      ] missing  ]population]
 ]                                 .________.________.________.________.________.________.__________.__________.
 ]                                 ]   N    ]   %    ]   N    ]   %    ]   N    ]   %    ]    N     ]    N     ]
 ._________________________________.________.________.________.________.________.________.__________.__________.
 ]Sexe                             ]        ]        ]        ]        ]        ]        ]          ]          ]
 ._________________________________.        ]        ]        ]        ]        ]        ]          ]          ]
 ]Homme                            ]    (16)]   6.2% ]    242 ]  93.7% ]    258 ] 100.0% ]    685296]    839512]
 ._________________________________.________.________.________.________.________.________.__________.__________.
 ]Femme                            ]     61 ]  16.7% ]    321 ]  83.2% ]    382 ] 100.0% ]    610642]    823980]
 ._________________________________.________.________.________.________.________.________.__________.__________.
 ]Total                            ]     77 ]  12.3% ]    563 ]  87.6% ]    640 ] 100.0% ]   1295939]   1663492]
 ._________________________________.________.________.________.________.________.________.__________.__________.
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 Vous est-il arrivé de manger sur une longue période de manière

 très irrég., sans repas consistants (12 dern. mois)?(15-24 ans)
 ._________________________________.___________________________________._________________.__________.__________.
 ]Office fédéral de la statistique,]        TKRSY30      T61.30        ]                 ]          ]          ]
 ]Enquête suisse sur la santé 1997 ._________________._________________.                 ]__________.          ]
 ]                                 ]                 ]                 ]                 ]   pas    ]          ]
 ]                                 ]      oui        ]      non        ]                 ] demandée ]  Total   ]
 ]                                 ]                 ]                 ]      Total      ] missing  ]population]
 ]                                 .________.________.________.________.________.________.__________.__________.
 ]                                 ]   N    ]   %    ]   N    ]   %    ]   N    ]   %    ]    N     ]    N     ]
 ._________________________________.________.________.________.________.________.________.__________.__________.
 ]Sexe                             ]        ]        ]        ]        ]        ]        ]          ]          ]
 ._________________________________.        ]        ]        ]        ]        ]        ]          ]          ]
 ]Homme                            ]     74 ]  28.2% ]    184 ]  71.7% ]    258 ] 100.0% ]    685296]    839512]
 ._________________________________.________.________.________.________.________.________.__________.__________.
 ]Femme                            ]    148 ]  39.1% ]    234 ]  60.8% ]    382 ] 100.0% ]    610642]    823980]
 ._________________________________.________.________.________.________.________.________.__________.__________.
 ]Total                            ]    222 ]  34.5% ]    418 ]  65.4% ]    640 ] 100.0% ]   1295939]   1663492]
 ._________________________________.________.________.________.________.________.________.__________.__________.
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 Vous arrive-t-il depuis quelques mois de manger énormément et

 de ne presque plus pouvoir vous arrêter? (seul. 15-24 ans)
 ._________________________________._______________________________________________________________________._________________.__________.__________.
 ]Office fédéral de la statistique,]                          TKRSY27      T61.00                          ]                 ]          ]          ]
 ]Enquête suisse sur la santé 1997 ._________________._________________._________________._________________.                 ]__________.          ]
 ]                                 ]                 ] 1 à plusieurs   ]                 ]                 ]                 ]   pas    ]          ]
 ]                                 ] tous les jours  ] fois p/semaine  ]    rarement     ]     jamais      ]                 ] demandée ]  Total   ]
 ]                                 ]                 ]                 ]                 ]                 ]      Total      ] missing  ]population]
 ]                                 .________.________.________.________.________.________.________.________.________.________.__________.__________

 ]                                 ]   N    ]   %    ]   N    ]   %    ]   N    ]   %    ]   N    ]   %    ]   N    ]   %    ]    N     ]    N     ]
 ._________________________________.________.________.________.________.________.________.________.________.________.________.__________.__________.
 ]Sexe                             ]        ]        ]        ]        ]        ]        ]        ]        ]        ]        ]          ]          ]
 ._________________________________.        ]        ]        ]        ]        ]        ]        ]        ]        ]        ]          ]          ]
 ]Homme                            ]     (3)]   1.1% ]    (21)]   7.2% ]     43 ]  18.0% ]    191 ]  73.5% ]    258 ] 100.0% ]    685296]    839512]
 ._________________________________.________.________.________.________.________.________.________.________.________.________.__________.__________.
 ]Femme                            ]     (6)]   1.4% ]    (25)]   5.9% ]     83 ]  21.4% ]    268 ]  71.1% ]    382 ] 100.0% ]    610642]    823980]
 ._________________________________.________.________.________.________.________.________.________.________.________.________.__________.__________.
 ]Total                            ]     (9)]   1.3% ]     46 ]   6.5% ]    126 ]  20.0% ]    459 ]  72.1% ]    640 ] 100.0% ]   1295939]   1663492]
 ._________________________________.________.________.________.________.________.________.________.________.________.________.__________.__________.
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 Vous arrive-t-il depuis quelques mois de vous faire vomir
 vous-même? (seulement les 15-24 ans)
 ._________________________________._______________________________________________________________________._________________.__________.__________.
 ]Office fédéral de la statistique,]                          TKRSY28      T61.10                          ]                 ]          ]          ]
 ]Enquête suisse sur la santé 1997 ._________________._________________._________________._________________.                 ]__________.          ]
 ]                                 ]                 ] 1 à plusieurs   ]                 ]                 ]                 ]   pas    ]          ]
 ]                                 ] tous les jours  ] fois p/semaine  ]    rarement     ]     jamais      ]                 ] demandée ]  Total   ]
 ]                                 ]                 ]                 ]                 ]                 ]      Total      ] missing  ]population]
 ]                                 .________.________.________.________.________.________.________.________.________.________.__________.__________.
 ]                                 ]   N    ]   %    ]   N    ]   %    ]   N    ]   %    ]   N    ]   %    ]   N    ]   %    ]    N     ]    N     ]
 ._________________________________.________.________.________.________.________.________.________.________.________.________.__________.__________.
 ]Sexe                             ]        ]        ]        ]        ]        ]        ]        ]        ]        ]        ]          ]          ]
 ._________________________________.        ]        ]        ]        ]        ]        ]        ]        ]        ]        ]          ]          ]
 ]Homme                            ]     ...]     ...]     ...]     ...]     (4)]   1.8% ]    253 ]  98.1% ]    257 ] 100.0% ]    686107]    839512]
 ._________________________________.________.________.________.________.________.________.________.________.________.________.__________.__________.
 ]Femme                            ]     (1)]   0.1% ]     (3)]   0.4% ]    (12)]   2.4% ]    366 ]  96.9% ]    382 ] 100.0% ]    610642]    823980]
 ._________________________________.________.________.________.________.________.________.________.________.________.________.__________.__________.
 ]Total                            ]     (1)]   0.0% ]     (3)]   0.2% ]    (16)]   2.2% ]    619 ]  97.4% ]    639 ] 100.0% ]   1296749]   1663492]
 ._________________________________.________.________.________.________.________.________.________.________.________.________.__________.__________.
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